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 :على إسرائيل ةالإيرانيالضربات 

 نتائج استطلاع للرأي بين الفلسطينيين في الضفة الغربية وقطاع غزة بيان صحفي: 

 2024أكتوبر تشرين الأول/ 3 ر:تاريخ النش 

 2024أكتوبر تشرين الأول/ 2 :تاريخ جمع البيانات

 %. 4.4 ± الخطأوبلغ هامش  ،فأكثر( ا  عام 18) يبلغون من العمرمن الضفة الغربية وقطاع غزة،  فلسطيني  510:حجم العينة

العالم    ، أجرى مركز2024أكتوبر  تشرين الأول/في الأول والثاني من   تي وقعت ال  ةالإيراني   ضرباتبعد يوم واحد من ال  ة:غز   –رام الله  
فلسطيني في الضفة الغربية وقطاع غزة. تم اختيار العينة بناء     510لعينة تمثيلية من    ا  فوري   ا  استطلاع  (أوراد)  ميةالعربي للبحوث والتن 

ا لوجه بواسطة الأجهزة    على أحدث البيانات السكانية، بما في ذلك المصادر الرسمية ومصادر الأمم المتحدة. أُجريت المقابلات وجه 
 طويلة.  برةخ ي ذو  وباحثين باحثات اللوحية من خلال

   awrad@awrad.org لكتروني التالي:التواصل معنا عبر البريد الإلمزيد من التفاصيل حول منهجيتنا، يرجى 

 .احتمالات التصعيدحول  قلقون هم و  ،لفلسطينيون منقسمون في آرائهم حول الهجوم وفائدته ا ة:النتيجة الرئيسي

 النتائج 

  حلم   وتحقيقالقضية الفلسطينية  ب  من الدفع للأمام  ةالإيراني  تقدّمه الضرباتتقييمهم لما قد  الفلسطينيون منقسمون بالتساوي حول  
كون  ت س  ا% يعتقدون أنه29لفلسطينيين بشكل كبير، و ل  ة  كون مفيدت س  ضرباتال  بأن%  20  يرى   من ناحية،ف.  مستقلةالفلسطينية  ال دولة  ال

ة   كون غير مفيدت س  ضرباتأن ال %  22  كبير، بينما يرى   بشكل    ة  كون مفيدت لن    ضرباتأن الب %  25يرى  المقابل،  وفي  ما.    إلى حد    ة  مفيد
% فقط أن 14، حيث يعتقد  من أقرانهم في الضفة الغربية  ضرباتالقناعة بفائدة  غزة أقل  قطاع  الفلسطينيون في  وقد كان  ما.    إلى حد  

 ذلك.  يعتقدون % من الفلسطينيين في الضفة الغربية الذين  22كبير في تعزيز القضية الفلسطينية، مقارنة بـ ساعد بشكل  ت س ضرباتال
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لا إجابة/ لا أعرفسلبي بشكلٍ كبيرسلبي إلى حدٍ ماإيجابي إلى حد ماإيجابي بشكلٍ كبير

(510=حجم العينة)برأيك، ما أثر هذه الضربات على الفلسطينيين والقضية الفلسطينية؟

mailto:awrad@awrad.org
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  المستطلعين   ثلثويعتقد  % أن تقوم إسرائيل بشن مثل هذا الهجوم.  84إسرائيلي، يتوقع    ردبتوقعات الفلسطينيين حول    أما فيما يتعلق
النووية الإيرانية المنشآت  يتوقع  أن إسرائيل ستهاجم  بينما  تكثف هجماتها على غزة ولبنان.  41،  ال   أما فيما يخص% أن    ردتوقيت 

بالإضافة إلى ذلك، يتوقع  .  ةالإيراني   ضرباتسيحدث في غضون أيام قليلة من ال  رد% من المستطلعين أن ال52يعتقد  فالإسرائيلي،  
مع ذلك، فإن  و   .غير متأكدينبأنهم  %  13ح  صر  % بعد أكثر من أسبوع. و 14ضد إيران في غضون أسبوع، و  رد% أن يحدث ال21

 نتيجة للتصعيد القائم.  % منهم متفائلون 39بينما ، المستقبل على المدى القصيربشأن )قلقون( %( متشائمون 60)  غالبية الفلسطينيين

 

على وسائل التواصل الاجتماعي كمصدر  من المستطلعين  %  57، يعتمد  حول الأحداث الأخيرة  بمصادر الأخبار أخيراً، فيما يتعلق  
% يعتمدون على مصادر مجتمعية  8% على وسائل الإعلام التقليدية )التلفزيون والصحف(، و29في المقابل، يعتمد  رئيسي للأخبار. 

رسمية.   الغير  الأكثر(  Telegram)  تيليجرامويعتبر  لمتابعة  المصدر  )   للأخبار  استخداماً  بوك   يليهو   %(،83بنسبة  الفيس 
(Facebook)  إمن المستطلعين    ( %27)  كما يستخدم حوالي  %.55  بنسبة( نستغرامInstagram)يعتمدون على مجموعات25، و % 

 (.Xمنصة ) % يستخدمون 3، وأقل من  (TikTokالتيك توك )  % يستخدمون 11، وللحصول على الأخبار (WhatsApp) بأالواتس  

 
أو رقم الهاتف:   atwa@awrad.orgع أ. عطوة مطير من خلال البريد الإلكتروني: للمزيد من المعلومات: الرجاء التواصل م

0592122665 . 
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التصعيد ضد محور المقاومة في غزة ولبنانضرب منشأت نووية في إيران

(  510=حجم العينة)ماذا تتوقع أن يكون الرد الإسرائيلي على الضربة الإيرانية؟ 

نعم لا
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Xمنصة التيك توكواتس أبإنستغرامالفيس بوكتيليجرام

ئيسي ال ذي تحصلون مإذا كان مصدر الأخبار وسائل التواصل الاجتماعي،  نه على ما المصدر الر 
(291=حجم العينة)الأخبار والمعلومات؟

mailto:atwa@awrad.org


3 
 

 توزيع العينة  جدولملحق: 

 النسبة 

 المنطقة 
 %59 الضفة الغربية

 %41 قطاع غزة.

 المحافظة الحالية 

 %16 يونسخان 
 %13 دير البلح 
 %4 مدينة غزة
 %8 شمال غزة 

 %9 الخليل 
 %4 بيت لحم

 %5 القدس 
 %4 أريحا 
 %8 رام الله
 %4 سلفيت 
 %8 نابلس
 %4 قلقيلية

 %2 طولكرم
 %8 جنين 

 الجنس 
 %50 ذكر
 %50 أثنى 

 التعليم 

 %49 تسع سنوات أو أقل من التعليم المدرسي
 %24 سنة دراسية( 12-10المرحلة الثانوية )

 %8                      دبلوم متوسط من عام إلى عامين                                 
 %20 بكالوريوس أو أعلى  

 

 

 


